
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА  

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 
 

Про визначення замовником, кінцевим бенефіціаром та розпорядником 

коштів відділ освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради за проєктом 

«Реконструкція будівлі Арцизького ліцею №5 з початковою школою та 

гімназією Арцизької міської ради, розташованого за адресою: Одеська 

область,  Болградський район, м. Арциз,  вул. Свободи 115» 

 

Керуючись статтями 25, 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 04.07.2023 №596-р «Про розподіл у 2023 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Програми з 

відновлення України» (зі змінами), Закон України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», з метою реалізації проекту «Реконструкція будівлі 

Арцизького ліцею №5 з початковою школою та гімназією Арцизької міської 

ради, розташованого за адресою: Одеська область, Болградський район,              

м. Арциз,  вул. Свободи 115», який фінансується за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в межах 

Програми з відновлення України, Арцизька міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Визначити замовником, кінцевим бенефіціаром та розпорядником 

коштів, у тому числі субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проєкту в рамках Програми з відновлення України відділ освіти, 

молоді та спорту Арцизької міської ради за проєктом «Реконструкція будівлі 

Арцизького ліцею №5 з початковою школою та гімназією Арцизької міської 

ради, розташованого за адресою: Одеська область,  Болградський район, м. 

Арциз,  вул. Свободи 115». 

2. Делегувати повноваження щодо підписання актів приймання-передачі, 

договорів суперфіцію відділу освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради в 

частині реалізації  проєкту «Реконструкція будівлі Арцизького ліцею №5 з 

початковою школою та гімназією Арцизької міської ради, розташованого за 

адресою: Одеська область,  Болградський район, м. Арциз,  вул. Свободи 115».  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

Арцизької міської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного 

розвитку та інвестиційної діяльності, з питань комунальної власності, земельних 

відносин, містобудування, будівництва та охорони природи. 

 

Проєкт рішення підготовлено 

відділом економіки та інвестицій 

Арцизької міської ради 
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